
Посилання на Анкету 

https://docs.google.com/forms/d/1z83dRQLuKKypduCoZosuFjJK1OUKNDuytbglQ9eb-jw/edit 

Результати опитування за Анкетою 
Якість викладання обов'язкової навчальної дисципліни 

Психологія особистості 
2 курс бакалаврат, 4семестр 

Червень 2025рік        35респондентів 
Просимо оцінити наведені твердження за рівнями: 1-низький, 2-нижчий за середній, 3-

середній, 4-високий, 5-дуже високий 

https://docs.google.com/forms/d/1z83dRQLuKKypduCoZosuFjJK1OUKNDuytbglQ9eb-jw/edit






















 


